

Berichtigung
der Sächsischen Staatskanzlei
zur Bekanntmachung der Neufassung des Gesetzes über den privaten
Rundfunk und neue Medien in Sachsen (Sächsisches Privatrundfunkgesetz –
SächsPRG) vom 9. Januar 2001

Vom 24. September 2001

Die Bekanntmachung der Neufassung des Gesetzes über den privaten Rundfunk und neue Medien in Sachsen (Sächsisches Privatrundfunkgesetz – SächsPRG) vom 9. Januar 2001 (SächsGVBl. S. 69) wird wie folgt berichtigt:

In § 29 Abs. 3 Satz 1 wird die Angabe „Absatz 1 Satz 2 Nrn. 3 bis 29“ durch die Angabe „Absatz 1 Satz 2 Nrn. 3 bis 30“ ersetzt.

Dresden, den 24. September 2001

Sächsische Staatskanzlei
Sagurna
Staatssekretär